

25 mai 1959

RAPORT DE INVESTIGATII
=====

O B I E C T U L

Investigații asupra
numitului HORVATH PAUL, din
Bistrița.

Este născut la data de 15 martie 1932,
în orașul Reșița, reg. Timișoara, fiul lui Pavel și Elena, de
profesie profesor, la școala medie mixtă -secția maghiară din
Bistrița, în trecut nu a fost încadrat politic, în prezent
membru U.T.M., căsătorit, serviciul militar satisfăcut, cu domi-
ciliul în orașul Bistrița str. Spiru Haret Nr.6.

Până la etatea de 7 ani, cel în cauză a
stat acasă pe lângă gospodăria părinților, el fiind de vîrstă
preșcolară.

La etatea de 7 ani, s-a înscris la școala
primară reformată de 4 clase din Bistrița. După terminarea
acestei școli, a intrat la Liceul Teoretic, unde a studiat
timp de 4 ani de zile.

Absolvind Liceul Teoretic, acesta pleacă la
Aiud, unde se înscrie la Școala Pedagogică maghiară, fost Cole-
giul "Bethlem", unde de asemeni începînd din anul 1947 urmează
4 ani de zile cursurile acestei școli.

În anul 1948, el fiind membru al U.A.E.R.,
a trecut în organizația U.T.M.

Avînd o comportare bună în școala pedago-
gică și situîndu-se printre elevii frunzeși la învățătură,
după absolvirea școlii, cel în cauză a fost repartizat la Fac-
ultate, astfel că a mers la Cluj, unde s-a înscris la Universi-
tatea "Bolyai", urmînd cursurile facultății de Filologie, sec-
ția "limba și literatura maghiară".

În anul 1955 termină Facultatea și după
ce a luat examenul de stat, fiind declarat diplomat în litere
este repartizat în cadrul M.A.I., la Arhivele Statului, Filiala
Turda, unde funcționează de la data de 15 august 1955 pînă
la 30 noiembrie 1956, dată la care cel în cauză a fost trans-

-ferat în învățământ. Primind transferul în învățământ, este mutat la școala Medie Mixtă din Bistrița, secția maghiară, unde a fost numit la catedra de limbă și literatură maghiară.

Datorită atitudinii lui ce a avut-o atât în procesul de învățământ, cât și în afară, datorită activității ce a depus-o atât pe linie profesională cât și pe tărâm obștesc, în anul 1957 este numit director adjunct la secția maghiară.

În această calitate, caută ca să se achite de sarcinile ce-i revin, desfășurând totodată o muncă intensă în procesul de învățământ, căutând să de-a elevi bine pregătiți.

Cel în cauză din timpul cât a venit în orașul Bistrița până-n prezent, are comportări bune, nu a fost observat sau semnalat cu manifestări dășvănose, deși fiind coleg de muncă cu unele elemente ca: LEHAC, ARPAD, SCHULLER FERÓ, KOVACI ZOLTAN și alții, este mereu observat în enturajul acestor elemente care dat fiind antecedentelor sale politice sau penale interesează organele noastre.

Rude și relații:

HORVATH PAVEL - tată, de profesie muncitor la Combinatul Metalurgic din Reșița avînd funcția de maestru, în trecut și prezent neîncadrat, după 23 august 1944 a fost membru al U.P.M.

Cel în cauză lucrează la Combinatul metalurgic Reșița, de aproximativ 35 de ani, avînd domiciliul în orașul Reșița, str. Dr. Oronceanu Nr. 3.

HORVATH ELENA - mamă, de profesie casnică, în trecut și prezent neîncadrată politic, fără antecedente penale, provine dintr-o familie de țărani săraci, avînd domiciliul în orașul Reșița str. Dr. Oronceanu Nr. 3.

HORVATH ELENA - soră, căsătorită KORKA, de profesie casnică, în trecut și prezent neîncadrată politic, fără antecedente penale, avînd ca soț pe numitul KORKA LUDOVIC, maestru sudor la Combinatul metalurgic din Reșița și făcînd parte din organizația P.M.R., cu domiciliul actual în orașul Reșița.

LUCRATOR OPERATIV ERIM.
LT.

POP AUREL.

